

Către Acționari,  
SIF Moldova S.A.

## RAPORT DE REVIZUIRE A INFORMAȚIILOR FINANCIARE

### *Introducere*

Am revizuit informațiile financiare interimare individuale cu scop special (denumite în continuare „informații financiare”) ale SIF Moldova S.A. (“SIF”) care cuprind poziția financiară individuală la data de 30 iunie 2016 și situația individuală a rezultatului global, situația modificărilor capitalurilor proprii și situația fluxurilor de trezorerie pentru perioada de șase luni încheiată la această dată, și un sumar al politicilor contabile semnificative și alte note explicative. Conducerea SIF este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea adecvată a acestor informații financiare în conformitate cu nota 2. Responsabilitatea noastră este de a exprima o concluzie cu privire la aceste informații financiare pe baza revizuirii noastre.

### *Scopul revizurii*

Am desfășurat revizuirea în conformitate cu Standardele de Audit adoptate de Camera Auditorilor Financiarți din România, și mai exact, Standardul Internațional privind Misiunile de Revizuire 2410 “*Revizuirea informațiilor financiare interimare efectuată de un auditor Independent al entității*”. O revizuire a informațiilor financiare constă în realizarea de interviuri, în special ale persoanelor responsabile pentru aspectele financiare și contabile, și în aplicarea procedurilor analitice, precum și a altor proceduri de revizuire. Aria unei revizurii este, în mod substanțial, mai redusă față de aria unui audit, și, în consecință, nu ni se permite să obținem asigurarea că am fi sesizat toate aspectele semnificative care ar fi putut fi identificate în cadrul unui audit. Prin urmare, nu exprimăm o opinie de audit.

### *Concluzie*

Pe baza revizuirii noastre, nu am luat cunoștința de nimic care să ne facă să credem că informațiile financiare atașate nu sunt întocmite, sub toate aspectele semnificative, în conformitate cu Nota 2.

## *Alte aspecte*

Informațiile financiare nu reprezintă un set complet de situații financiare interimare ale SIF în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară adoptate de Uniunea Europeană („IFRS”) și nici nu își propun să prezinte cu fidelitate sub toate aspectele semnificative poziția financiară interimară a SIF la 30 iunie 2016, sau a performanței sale financiare interimare încheiate la această dată în conformitate cu IFRS. Prin urmare, este posibil ca utilizarea informațiilor financiare cu scop special să nu fie adecvată pentru alte scopuri.

*Deloitte Audit SRL*

Deloitte Audit S.R.L.  
București, România  
10 august 2016